

今日德州·热线

24小时 新闻热线 2600000
96706 (全省市话收费)

说一说发生在身边的
突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

大学路岔河桥下现男尸

消防队员将尸体捞起,警方正对死者身份进行确认

本报11月28日讯(记者 王金强) 28日上午,大学路岔河大桥下,一具男尸漂浮在岔河水面上,被路人发现后报了警。下午2时许,消防队员将尸体捞起,警方目前正在对死者身份进行确认。

28日上午,从德州市大学路岔河大桥上步行过桥的行人很多。上午10点多,不少人发现一

名男子仰在桥底水面上,脑袋若隐若现。“是不是淹死人了?”围观的人议论说,随后有围观的人报了警。

28日11点多,记者接到热线后,赶到现场发现,三四名围观者站在桥底围观。在距离桥底一百多米远的水面上,只见一个“小黑点”随着水波若隐若现。

“刚开始发现的时候,就在桥底不远处,现在漂远了。”一名围观的男子告诉记者。

在桥底往西岸边的土路上,四名民警正在勘查现场,领头的民警说,他们正在走访河边干活的人,并已联系船只等打捞工具。

几分钟后,德州消防支队特勤中队的消防官兵到达现场,通

过皮划艇下水打捞。消防队员下水后,划船到水中央,一点点接近这名男子,紧接着用钩子拉住男子的衣服,很快拉回岸边。

记者看到,该男子浑身是泥,双拳紧握,上身穿着黑色夹克,下身着灰色裤子,脚穿白色运动鞋。“我们上午接到报警,看他的样子应该是落水好长时间

了。”一位长庄派出所的民警说。

该男子被捞上岸后,德城公安分局刑警大队技术人员到岸边进行了拍照取证,现场的民警从他口袋里翻出几张卡,其中有网吧上网卡和银行卡。但民警表示,是不是案子不确定,所以仍需进一步调查确认死者的身份。



没有信号灯 汽车三轮相撞

11月28日清晨,在德城区湖滨中大道罗庄路口处,一辆向南直行的农用三轮车与一辆正在右转的汽车相撞,车主在现场等待保险公司人员前来鉴定。这是两天来这一路口发生的第二起交通事故了。据记者观察,湖滨中大道的罗庄路口处没有信号灯指示,加之湖滨大道上车速普遍较快,使这个不算大的路口埋下交通事故隐患。

本报记者 苏超 摄

看见查酒驾说去买包烟

26日夜查酒驾,7名酒司机被拦下

本报11月28日讯(记者 王金强 通讯员 王新)

26日晚,突击查酒驾行动再次展开。交警部门在德州市德城区东地路和青年路交叉口等路口展开夜查,查处各类违法行为8起,其中酒后驾驶5起,醉酒驾驶两起,无证驾驶1起。

当晚8点多,在东地路和青年路交叉口四个方向

的路边,警灯同时亮起,德州交警直属一大队30余名民警上街,开始夜查酒后驾驶。

行动开始后不一会儿,就有几名酒司机现了形。在青年路上,一名男子看到前面有交警检查,偷偷地将车停在一家超市门口,民警上前查看时,他已钻进超市。

“我进去买包烟。”该男子走出超市后,手里多了一包烟。民警对他进行了酒精测试后,发现数值已经达到46mg/100ml,“不管怎么样,喝了这么多酒就一定不能开车!”民警对他进行了批评教育。

不一会儿,又一辆车见到警车后,悄悄将车停在了路边,民警上前把司机叫下

车询问。一开始,这名男司机说自己有驾驶证,当民警要他出示驾驶证时,他才支支吾吾地说:“我正在考科目一……”原来他无证驾驶心虚,看到警车不敢往前开。

经统计,当晚共约10人酒后开车,其中被认定为酒后驾驶的有5人,醉酒驾驶的有2人,无证驾驶的有1人。

挪用代理费十余起

一男子自制假证搪塞客户

本报11月28日讯(记者 王金强 通讯员 陈晓芳)

李希涛) 济阳县29岁的王某利用代办各种证书、申请书等名义诈骗代理费十余起。2010年8月18日被庆云县公安局刑事拘留。近日,王某已经庆云县人民检察院以涉嫌合同诈骗罪批准依法执行逮捕。

王某自2008年自己注册了信息咨询服务有限公司,承揽ISO9001-2000质量管理体系认证、ISO14001环境管理体系认证、CCC中国强制性标志认证、商标代理申请注册等业务。

2009年4月底,犯罪嫌疑人王某与庆云县某公司签订了认证咨询委托书,通过代办

中国国家强制性产品认证证书(即“CCC”认证书)的手段,诱骗该公司给其账户打款两万元。王某并未按程序给其咨询和申报,而是伪造了一份假的“CCC”认证书搪塞。2010年3月19日,该公司经理马某经多次上网查询该证书均未查到,与王某也失去联系,才到公安机关报案。

经查,王某以给他人代理申请注册商标为名,通过签订业务委托代理服务协议的手段,骗取山东省巨野县、山东省陵县、德州市德城区等地十余人代理费两万余元,为隐瞒事实,先后伪造了十余份商标注册申请受理通知书给受害人,赃款已挥霍。

2600多电子眼织天网

武城公安一年破案50余起,抓获逃犯100余人

本报11月28日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武

张佃鹏) 武城一男子被人偷了电动车电瓶,竟心生报复,去偷别人的电动车,被监控“逮”了个正着。依靠不断完善

的监控设备,武城公安一年破案50余起,抓获逃犯100余人。

2009年12月20日,一盗贼在电子眼下盗窃电动车电瓶,被武城县公安局旧城派出所民警抓了个正着。民警在监控屏幕上发现犯罪嫌疑人于某并将其抓获。开始,于某拒不承认其盗窃行为,民警让其看了监控录像后,于某只能低头

认罪。原来,于某电动车的电瓶被盗,便起了报复之心,偷别人的电瓶,却都不合适,他就把偷来的电瓶卖掉,便一发不可收拾。他先后在武城多地盗窃电动车一辆、电动车电瓶十余组,价值5000余元。

自2009年下半年,武城县公安局着力构建天网工程,并在去年年底全部运行,全县共安装2688个监控摄像头,覆盖率达到90%以上。通过一年多的运行,监控系统在预防和打击犯罪方面发挥了重要作用,截至目前,共破获各类案件50多起,抓获现行犯及在逃犯100余人。